Minta vizsga A3c
2019. majus

Név: Neptunkdd:

1. 2. 3. 4, Osszeg Jegy
Elmélet: 10p 15p 15p 10p
Gyakorlat: 10p 15p 15p 10p

frja fel a nevét és Neptun kodjat! Csak a kiosztott, dsszetiizott papirt, tiblazatot, a kézzel irott egy Ad-es oldal segédletet
és a kalkulatort lehet hasznalni. A kész dolgozatot a feladatlappal egyiitt fiiggélegesen hajtsa ketté! Az olvashatatlan
attekinthetetlen dolgozat értékelhetetlen. Meg nem engedett eszk6zok hasznalata esetén a vizsga elégtelennel zarul.
Osztalyozas:0-39 pont (elégtelen).
Amennyiben mind az elméleti, mind a gyakorlati rész legalabb 30-30 pont: 40-54 pont (elégséges); 55-69 pont
(kdzepes); 70-84 pont (j6); 85-100 pont (jeles).

A leirasbol ne csak az eredmény, hanem a megoldas menete is deriiljon ki!

1. E: Adott az X valoszinliségi valtozo stirtiségfliggvénye:
f(x)={ax+bx2 if(.l_fx< 1}
0 kulonben
Adjamega) P (X <3) ésb.) DXX) értéket, ha tudjuk, hogy M(X)=0.6.
Gy: Egy feleletvalasztasos teszt 5 kérdésbol all. A harom lehetséges valasz kozott
pontosan egy helyes valasz taldlhaté. Mi annak a valosziniisége, hogy taldlgatassal
legalabb 4 helyes valaszt ad valaki?

2. E: Legyenek X; i=1,...10 fiiggetlen , a (0,1) intervallumon egyenletes eloszlasu
valosziniiségi valtozok! Adjon becslést a P(X12, X; > 6) valésziniiségre!
Gy: Az A ¢és B események koziil legalabb az egyik mindig bekovetkezik. Adja meg az
A és B események valdsziniiségét, ha tudjuk, hogy P(A|B) = 0,2 és P(B|A) = 0,5

3. E: Fogalmazzon meg egy olyan feladatot, amelyet a nagy szamok torvényének
alkalmazasaval kell megoldani! Oldja is meg a feladatot!
Gy: A & és n valoszinliségi valtozok egyiittes stirliségfiiggvénye:
foy) = {a(x2 +J(;y +y2) ha0< 9; < ,1é5,0 <y< 1}
gyébként
a.) Adja meg az a paraméter értékét!
b.) Hatarozza meg az f (x|y)feltételes stirtiségfiiggvényt!

4. E: Legyen Z standard normalis eloszlast valdszintiségi valtozd! Mutassa meg, hogy
minden x>0 valds szamra igazak az alabbi allitasok.
a) PZ>x)=P(Z<-x) b)P(Z|>x)=2P(Z>x) c)P(Z| <x)=2P(Z<x)—-1

Gy: Egy mérés elvégzésére két lehetdséglink van. Vagy egy draga késziilékkel mériink
egyet. Ennek a késziiléknek a hasznéalata esetén a mérési hiba standard normalis
eloszlast. A masik lehetdség, hogy egy olcsobb késziilékkel harom mérést végziink és
ezeknek a méréseknek a szamtani kozepét vessziik. Ennek a késziiléknek a hibaja
szintén normalis eloszlasu, varhato értéke szintén 0, de a szorasa 1,6. Melyik technika
alkalmazaséaval kapjuk a megbizhatobb eredményt?



